PALMA & HIPPA

Asennusohje
R510M

www.palmahippa.fi



Tuote: Rekki R510M

Osaluettelo
Osa Kuva
1 Tikas e
2. Henkariuran raami ‘J:

3. Kenkahylly -. .i

4. Ripustinnuppi D

&
Tyokalut eivat kuulu toimitukseen! q'l‘
Tarvittavat tydkalut 10mm Kiintoavain PALMA & PP

tai vastaava seka ristipaameisseli.

9. Vaarnaruuvi M6,

ripustinnupille

ripustinnupille

1. Kiinnitystarvikkeet

11 Lukkopultti M6x55

Lukkopultti M6x100

1.2 Aluslaatta 6,4x20x1,25
Aluslaatta 6,4x12x1,50

13 Hattumutteri M6 e

1]

~
|
.

L

6. Uraruuvi M6x16, @7

Lukkopultti M6x70 1

8. Erillistoimitukset (eivat sisally vakiotoimitukseen, lisatilaus)

Je

8.1 Kuivausteline KTP

1[0

8.2 Kuivausteline KTK m_a g.

l l«e m=])

[Camn)mn))

B3 Kuivausteline KTH 1 1 %

9.1 Hyllynkannatin HK

ol | /’:
9.2 Patterikannatin PK =

498x167x130

Maara

Mitat

1280x45x35 4
500x160x3 1
280x164x430 1
216/10 x 30 5
M6x30 2
M6x16 3
M6x55 8
M6x70 2
M6x100 2
©20/6,4 x 1,25 10
012/6,4x1,5 2
M6 10

500x203x100

500x207x125

16x55x16

16x55x50

huom.

kevennetyt paat

ripustinnupit kahtapuolen

ripustinnuppi yhdelle
puolelle



HUOM! Tama ohje on tehty kayttden esimerkkikuvissa
suurempaa R510 rekkia. R510M asennuksessa kay
sama ohje, kun jattda pois huovan asennuksen.

Suosittelemme lukemaan td&méan ohjeen huolellisesti 1api
ennen tuotteen kokoamista.

Tama ohje on tehty yksin tehtdvaa asennusta varten. Jos
asentajia on useampia, niin asennusjarjestys ja tapa voi
olla myds toinen.

Kokoonpano kannattaa suorittaa esimerkiksi maton tai
vastaavan pehmeén alustan paalla.

Léydat kuvan valmiista tuotteesta tdman kayttdohjeen
kannesta.

Tybkalut:
10mm kiintoavain tai raikka (tarvittaessa vatupassi)

Kaikki Palma&Hippa tuotteet on esikasattu varmistaak-
semme osien yhteensopivuuden ja laadun.

Katso myds tarvittaessa Paamitta- ja Varustelukuvaus-
dokumentit kotisivuilta.

1. Aloittaminen

Aseta kaksi (2) ensimmaista tikasta tasaiselle alustalle
suunnilleen oikeaan asentoon kuvan mukaisesti.

2. Henkariraamin kiinnitys

Asenna kuvan mukaisesti henkariuran raami toisesta
péésta kiinni tikkaisiin sormikireyteen.

Ylimmaiset reiét (a) => M6*70 lukkopuliti,
aluslaatta halk. 20/6,4 *1,25 ja M6 hattumutteri

Alimaiset reiat (b) => M6*100 lukkopultti,
aluslaatta halk.12/6,4*1,5 ja ripustinnuppit

Kun olet asettanut henkariuran raamin paikoilleen,
nosta yhdistetty tikaspari ja henkariuran raami véliai-
kaisesti sivuun. Varo ettéd henkariuran raami ei pdése
taittumaan.




3. Kenkdhyllyn asettaminen

Aseta kaksi (2) seuraavaa tikasta suunnilleen oikeaan
asentoon kuvan 3 mukaisesti.

Aseta kenkéhylly suunnillen oikeaan paikkaan tikaspuiden
paélle kuvan 3.1 mukaisesti alimmaiten reikien kohdalle.

3.1

4. Tikasparien yhdistaminen

Aseta jo yhdistettu tikaspari ja henkariuran raami kenké&hyl-
lyn pé&alle niin ettd raamin toimen pa& menee tikaspuiden
valiin kuvan 4.1 mukaisesti. Kiinnitd henkariuran raami vas-
taavasti kuin kuvassa 2 on kuvattu.

41




5. Kenkahyllyn kiinnitys 1/3

Kiinnitd seuraavaksi tikaspuut kenkéhyllyyn M6*55 lukkop-
ulteilla, halk. 20/6,4*1,25 aluslaatalla ja M6 hattumutterilla
kuvan mukaisesti sormikireyteen. Varmista eté lukkopultin
nelibkanta menee kenkahyllyn nelidreikaén.

6. Kenkéahyllyn kiinnitys 2/3

Aseta M6*55 lukkopultit kenkahyllyn toisen paan nelioreiki-
in kuvan mukaisesti. Al4 paina pultteja aivan loppuun asti.

5.1




7. Kenkahyllyn kiinnitys 3/3

Kippaa rekki ylos kuvan mukaisesti. Paina lukkopultit perille
asti, laita aluslaatat halk. 20/6,4*1,25 paikoilleen ja kirista
M6 hattumutterilla sormikireyteen kuvan 7.1 mukaisesti.

8. Varmista suoruus

Varmista tarvittaessa vatupassilla rekin kohtisuoruus ja
jalkikiristd 10 mm kiintoavaimella tai raikalla hattumutterit
lopulliseen kireyteen. Huom! Ripustinnupit voi kiristéda vain
sormin loppukireyteen.




8. Ripustinnupit

Kiinnitd ripustinnupit henkariuran raamin 6 mm
reikiin.  Nupit voi kiinnittdd joko kakspuoleises-
ti kayttdmalla M6*30 pidatinruuvia tai yksipuoleisesti
M6*16 ruuvilla, katso kuva 8




PALMA & HIPPA



